



## **В Республике Дагестан бывший сотрудник налогового органа признан виновным в превышении должностных полномочий**



Доказательства, собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Республике Дагестан. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

Следствием и судом установлено, что осужденный в период с марта 2017 по декабрь 2018, действуя в интересах налогоплательщиков, состоящих на учете в МРИ ФНС России № 2 по Республике Дагестан, внес в систему электронной обработки данных заведомо ложные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

сведения о погашении имеющейся задолженности указанных лиц по страховым взносам.

В результате превышения должностных полномочий осужденным в бюджетную систему Российской Федерации не поступили налоговые платежи на общую сумму более 27 млн. рублей.

Преступление было выявлено при содействии сотрудников УФСБ России по РД и руководства УФНС России по РД.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1792315>